

## Ξεκινά ο 3ος κύκλος του προγράμματος ενίσχυσης της νεανικής επιχειρηματικότητας της Eurobank

**Ε**UROBANK και **Corallia** συνεχίζουν το πρόγραμμα «Egg», για τη στήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας, με την ανακοίνωση για την έναρξη του 3ου κύκλου του προγράμματος. Το μεγάλο νέο συνοδεύεται και από το νέο εργαλείο χρηματοδότησης που ξεκινά η τράπεζα, έτσι ώστε να στηριχθούν οι νέες επιχειρήσεις στα πρώτα δύσκολα βήματα.

Σύμφωνα με τον Σταύρο Ιωάννου Ανώτατο Γενικό Διευθυντή της Eurobank «Ανακοινώνουμε την έναρξη του 3ου κύκλου του προγράμματος και έχουμε εδώ εταιρείες από τους 2 προηγούμενους κύκλους. Η πορεία του προγράμματος μας έχει δικαιώσει, υλοποιούνται επιχειρηματικές ιδέες με απόλυτη επιτυχία. Υπόσχομαι προσωπικά ότι η Eurobank θα συνεχίσει να στηρίζει το πρόγραμμα. Έχει στόχο να κάνει τα όνειρα της νεολαίας πραγματικότητα».

Όπως δήλωσε ο Βασίλης Μακίος, Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πατρών και Διευθυντής του Corallia «Μακάρι να τα χιλιάσουμε. Είναι ένα πρόγραμμα πρότυπο. Τα αποτελέσματα του πρώτου και του δεύτερου κύκλου, είναι θαυμαστικά. Το πρόγραμμα άνοιξε νέους δρόμους και έκανε νέους να σκεφτούν τρόπους για καινοτομίες. Το «Skype» για παράδειγμα... Η πίστη οι ιδέες και ο ενθουσιασμός, μπορεί να αλλάξουν το σχεδιασμό. Είναι καλύτερο από πολλά προγράμματα του εξωτερικού. Το Corallia, κλείνει 10 χρόνια προσπάθειας και επιτυχίας.» Το Corallia, με όραμα «μια Ελλάδα με το κατάλληλο περιβάλλον που θα επιτρέψει στις επιστήμες, στην καινοτομία και στην επιχειρηματικότητα να ανθίσουν (και πάλι)», λειτουργεί ως καταλύτης καινοτομίας με στρατηγικό στόχο τη δημιουργία ολοκληρωμένων παραγωγικών και καινοτομικών οικοσυστημάτων στα οποία δραστηριοποιούνται συντονισμένα παράγοντες σε συγκεκριμένους κλάδους και περιφέρειες της χώρας, όπου προϋπάρχει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα.

Μία πραγματική ανάσα για τις νεοσύστατες εταιρείες, δίνει η Eurobank, μέσω του μηχανισμού τραπεζικής χρηματοδότησης που ανακοίνωσε. Η χρηματοδότηση θα κυμαίνεται μεταξύ 25 και 50 χιλιάδων ευρώ, θα έχει διάρκεια από 7 έως 10 χρόνια με αρχική περίοδο χάριτος και ευνοϊκούς όρους αποπληρωμής. Η χρηματοδότηση όπως εξήγησε ο κ. Σταύρος Ιωάννου, ανώτερος γενικός διευθυντής της Eurobank, αφορά τις εταιρείες που βγαίνουν από το πρόγραμμα «Egg» και θα λειτουργήσει ως πιλότος προκειμένου να επεκταθεί στη συνέχεια και σε εταιρείες που βρίσκονται σε άλλα προγράμματα. Η τράπεζα προτίθεται να διαθέσει γύρω στο 1,5 εκατ. ευρώ για τους μέχρι τώρα αποφοίτους από τους δύο πρώτους κύκλους και να συνεχίσει με 700 χιλιάδες ευρώ ανά έτος. «Βλέποντας τις ανάγκες των περίπου 40 εταιρειών εξετάζουμε τα πάντα. Αν χρειαστεί περισσότερη χρηματοδότηση θα είμαστε εκεί. Ανάλογα τις ανάγκες, με τους ίδιους προνομιακούς όρους».